

<https://cyclingindustry.news/manchester-sets-out-stall-as-european-capital-of-cycling/>



NEWSPOLITICS

## Manchester se stal hlavním evropským městem cyklistiky

29. ledna 2024 Jonathon Harker

Těsně před loňskými Vánoce se město Manchester dozvědělo, že jeho kandidatura na titul Evropského hlavního města cyklistiky pro rok 2024 byla úspěšná; nyní připravuje plány, jak tento titul zúročit, a to prostřednictvím akcí, praktických zkušeností s cyklistikou a jízdami koly a poradenství pro ty, kteří zvažují přesehnout na jízdní kolo.

Jak uvedla městská rada, cyklistika je v popředí budoucí dopravní politiky města. Jejím cílem je do konce roku 2028 zdvojnásobit podíl lidí využívajících k dopravě jízdní kola a umožnit, aby se většina krátkých cest ve městě uskutečnila na kole.

Na zahajovací akci, která se konala ve Station South - cyklistické dílně a kavárně v centru Levenshulme, se hovořilo o pokračující krizi životních nákladů. Rada města využije příležitosti, kterou jí dává titul hlavního města cyklistiky, k tomu, aby odstranila případné překážky, které lidem stojí v cestě za poznáním a zkušenostmi s cyklistikou.

Je pravděpodobné, že cyklistické společnosti v Manchesteru budou mít příležitost zapojit se do tohoto významného roku (je to poprvé, co bylo nějaké město vyhlášeno hlavním městem cyklistiky). Město je jedním z mála ve Spojeném království, které má svého komisaře pro aktivní mobilitu - Dame Sarah



Storeyová je manchesterskou komisařkou pro aktivní mobilitu -, má systém půjčoven jízdních kol a vizi pro vytvoření integrovaného dopravního systému v londýnském stylu, který propojí autobusy, cyklistickou dopravu, pěší dopravu a železnici (prostřednictvím sítě Bee Network).

Radní Bev Craigová, předsedkyně Rady města Manchesteru, uvedla: "Byla to pro nás skvělá příležitost zahájit náš rok jako hlavní město cyklistiky právě v Levenshulme, jen pár metrů od Fallowfield Loop, a ve společnosti některých lidí, kteří dělají naši cyklistickou komunitu tak výjimečnou.

Pro cyklistické hnutí v Manchesteru je to skutečně velký okamžik a doufáme, že se nám podaří využít naší pozice hlavního města cyklistiky k tomu, abychom do našeho města přitáhli pozornost i investice a rozšířili tak možnosti lidí sednout na kolo a užívat si výhod, které to může přinést.

Jízda na kole může mít na naše čtvrti skutečně proměnlivý vliv, počínaje tím, že se stanete součástí komunity, přes posílení fyzického a duševního zdraví až po podíl na zlepšení kvality ovzduší."

[ECC - Manchester \(mcrcapitalofcycling24.com\)](http://mcrcapitalofcycling24.com)

